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BARON Sylvie
L’HERITIERE  DES FAJOUX

Littérature française (2017)
Roman de terroir

	
Marie, qui réside au Québec, revient en Auvergne à la mort de son père dans un accident dans la scierie familiale. C'est l'opportunité d'un nouveau départ après une crise conjugale et l'occasion de faire découvrir ses racines à sa fille, Flore, 18 ans. Mais, entre la convoitise des scieries industrielles et les soupçons sur la mort de son père, la reprise de l'affaire ne se passe pas comme prévu
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DELZONGLE Sonja
RECIDIVE

Littérature française
Roman policier (2018)

	
Erwan Kardec vient d'être libéré après vingt-cinq ans de prison. Condamné pour le meurtre de sa femme, il avait été dénoncé par sa fille. Sa santé se dégrade mais, avant de mourir, il veut la retrouver pour la tuer. Hanah Baxter, profileuse, vit dans l'angoisse. Elle sait que son père a été libéré et, même si elle a changé d'identité, elle est certaine qu'il va la trouver.
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[bookmark: _GoBack]LABORIE Christian
DANS LES YEUX D’ANA

Littérature française (2019)
Roman de terroir

	Sarah Goldberg part sur les traces de sa mère Ana, une enfant juive qui échappa aux rafles sous l'Occupation en trouvant refuge dans un village cévenol. Elle apprend qu'Ana a été désignée comme héritière de la maison de Lucie Fontanes, qui lui revient à présent de droit. Alors qu'elle visite la propriété, elle découvre le journal intime d’Ana, relatant la vie d'errance des Goldberg.
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MUSSO Guillaume
LA JEUNE FILLE ET LA NUIT

Littérature française (2018)
Roman sentimental

	Une nuit de tempête de neige en 1992, Vinca Rockwell, brillante élève de classe préparatoire, s'enfuit de la Côte d'Azur avec son professeur de philosophie. Vingt-cinq ans plus tard, Fanny, Thomas et Maxime, qui étaient les meilleurs amis de Vinca, se retrouvent lors d'une réunion d'anciens élèves. Un tragique secret risque d'être révélé lors de la prochaine destruction du gymnase du lycée.
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